



Puljani osvojili tri medalje na 17. pojedinačnom prvenstvu slijepih RH u pikadu

U PREMANTURI SUDJELOVALO PREKO 80 NATJECATELJA IZ CIJELE HRVATSKE

U Hostelu „Erks“ u Premanturi proteklog je tjedna, od 5. do 8. rujna održano 17. pojedinačno prvenstvo slijepih RH u pikadu na kojem je sudjelovalo preko 80 natjecatelja iz cijele Hrvatske. U ime Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije nastupilo je pet

igrača (Ibrahim Huseini, Zlatko Kuftić, Dara Paris, Zlatko Sandrić i Saša Stanković) te ista toliko za Sportsku udrugu slijepih „Učka“ iz Pule (Radenko Družetić, Terezija Gajski, Marija Legović, Marjana Peitel i Milan Rojnić).

Radenko Družetić („Učka“) osvoji je prvo mjesto u kategoriji natjecatelja bez ostatka vida u kojoj je snage odmjerio 31 natjecatelj. Njemu je ujedno ovo bila četvrta titula prvaka na Pojedinačnom prvenstvu slijepih RH u pikadu.

Tereziji Gajski („Učka“), u kategoriji žena, natjecateljica s ostatkom vida, pripalo je također prvo mjesto od ukupno 20 sudionica. Za Gajski je ovo bila treća pobjeda na ovom natjecanju.

U kategoriji natjecateljica bez ostatka vida u kojoj je snage odmjerilo 8 sudionica, treće mjesto zauzela je Marjana Peitel (Učka), čime je ujedno potvrdila svoj prošlogodišnji plasman.

Valja svakako istaknuti kako je uz Pikado klub slijepih „Zvuk“ iz Zagreba, Sportska udruga slijepih „Učka“ osvojila najviše medalja.

Troškove sudjelovanja Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije i Sportske udruge slijepih „Učka“ na 17. pojedinačnom prvenstvu slijepih RH u pikadu, sufinancirala je Sportska zajednica Istarske županije.

(Rex)

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/puljani-osvojili-tri-medalje-na-17.-pojedinanom-prvenstvu-slijepih-rh-u-pik>



Održan Pikado kup slijepih Istre

KUP JE ODRŽAN POVODOM MEĐUNARODNOG DANA BIJELOG ŠTAPA

U prostorijama Udruge slijepih Istarske županije u Puli, u ponedjeljak, 14. listopada održan je Pikado kup slijepih Istre za kategoriju B1 i B2, pojedinačno i turnir parova.

Kup su organizirali Planinarsko rekreativni klub slijepih Istarske županije i Udruga slijepih, a okupio je 16 natjecatelja.

U kategoriji B1 pojedinačno prvo mjesto osvojio je Radenko Družetić iz Pule, drugo mjesto Ibrahim Huseini, također iz Pule, te treće Željko Čižmešija iz Poreča.

U kategoriji B2 prvo mjesto pripalo je Tereziji Gajski (Pula), drugo Zlatku Močeniću (Pula) i treće Milanu Rojniću (Pula).

Kad je riječ o turniru parova prvo mjesto osvojili su Zlatko Kuftić i Davor Besedić, drugo Željko Čižmešija i Idilia Šimetić te treće Ibrahim Huseini i Ivan Fonović.

Najboljima su uručene medalje, a za sve učesnike upriličeno je zajedničko druženje i prigodna zakuska.

Kup je održan povodom Međunarodnog dana bijelog štapa koji se u svijetu obilježava od 1964., a odlukom Sabora RH u Hrvatskoj od 1996. godine.

Susret su financirale Sportska zajednica Grada Pule i Sportska zajednica Istarske županije.

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/odran-pikado-kup-slijepih-istre>



Održane Sportske igre slijepih u šahu

TREĆI MILAN ROJNIĆ, DRUGI DARKO ŠVIĆ, POBJEDNIK DAVOR BESEDIĆ

U prostorijama Udruge slijepih Istarske županije u Puli, u ponedjeljak 28.10.2019., održane su 3. Sportske igre slijepih Istre u šahu za članove Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije koje su okupile pet natjecatelja, Davora Besedića, Ibrahima Huseinija, Zlatka Kuftića, Milana Rojnić i Darka Švića.

Treće mjesto osvojio je Milan Rojnić, drugo Darko Švić, dok je prvo mjesto pripalo Davoru Besediću.

Sportske igre slijepih organizirao je Planinarsko rekreativni klub slijepih Istarske županije u suradnji s Udrugom slijepih, a financirala Sportska zajednica Grada Pule.

Dodajmo kako će se u sklopu Sportskih igara slijepih do kraja godine održati još natjecanje u košarci i visećoj kuglani u pojedinačnoj kategoriji i kategoriji parova.

(Rex)

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/odrane-sportske-igre-slijepih-u-ahu>



Šahovska ekipa Planinarsko rekreativnog kluba slijepih IŽ osvojila 1. mjesto

NA 49. MEĐUNARODNOM SJEVERNOJADRANSKOM KUPU U RIJECI

Šahovska ekipa Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije u partnerstvu s Udrugom slijepih Istarske županije 19.11.2019. sudjelovala je na 49. međunarodnom ekipnom Sjevernojadranskom kupu u šahu održanom u Rijeci.

Natjecanje je okupilo tri ekipe, i to onu domaćina natjecanja, Šahovsku ekipu Udruge slijepih Primorsko - goranske županije, ekipu Medobčinskog društva slepih in slabovidnih Koper te onu Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije koja je ujedno osvojila prvo mjesto. Ekipa Kluba činili su Davor Besedić, Mladen Radolović, Milan Rojnić i Darko Švić. Dodajmo kako je ovaj turnir održan u sklopu obilježavanja 70. godišnjice postojanja Udruge slijepih Primorsko – goranske županije.

Sudjelovanje šahista Kluba na Sjevernojadranskom kupu financirala je pak Sportska zajednica Grada Pule.

Iduće godine 50. izdanje Sjevernojadranskog kupa održati će u Kopru, a ugostit će ga tamošnje Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Koper.

(Rex)

Objavljeno 20/11/19 u 08:20 AM unutar kategorije Naslovnica • Sport

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/shahovska-ekipa-planinarsko-rekreativnog-kluba-slijepih-izh-osvojila-1.-mje>



Održana ‘Rekreacija Učka 2019.’

U ORGANIZACIJI PLANINARSKO REKREATIVNOG KLUBA SLIJEPIH ISTARSKE ŽUPANIJE

U subotu 21.12.2019. u organizaciji Planinarsko rekreativnog kluba slijepih Istarske županije u suradnji sa Stanicom planinarskih vodiča Istra organizirana je aktivnost pod nazivom „Rekreacija Učka 2019.“.

U sklopu ove aktivnosti održane su dvije edukativne radionice. Prva radionica, namijenjena članovima Stanice planinarskih vodiča, bila je posvećena temi o tome kako pristupiti slijepoj osobi o čemu je govorio predsjednik Kluba, Zlatko Kuftić, dok je u sklopu druge radionice Saša Kardinar iz Stanice planinarskih vodiča Istre članove Planinarsko rekreativnog kluba slijepih upoznao sa opremom potrebnom za planinarenje. Obje su radionice održane u Puli, u prostorijama Udruge slijepih Istarske županije.

Istoga dana organiziran je i odlazak na rekreaciju na Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – regionalni centar inkluzivnog turizma – Luč Eduka – Cukrići u Cukrićima te Rekreacija Dvigrad 2019. gdje su sudionici Rekreacije imali priliku znanje stečeno u sklopu radionica iskusiti i u praksi.

U aktivnostima, koje su financirali Hrvatski športski savez slijepih i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, učestvovalo je 10-ak sudionika, a valja istaknuti kako je „Rekreacija Učka 2019.“ bila i svojevrsni završetak projekta „Natura Eduka“ kojeg je u 2019. provodio Planinarsko rekreativni klub slijepih Istarske županije.
(Rex)

Objavljeno 07/01/20 u 10:20 AM unutar kategorije Naslovnica • Zanimljivosti • Zdravlje

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/odrzhana-rekreacija-uchka-2019>